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Ještě několik slov o RFE

Rozhodnutí o propuštění Oty Pícka z funkce ředitele čs. oddělení 
RFE bylo přijato s potěšením i ulehčením. Pravda, že ne všemi, ale 
jen těmi, kteří zaměstnání v RFE pojímají především jako poslání a 
dlouhá leta to také prokazují. Nemají to snadné, zvláště v poslední 
době, kdy v rozporu s veškerou logikou se v čs. oddělení rozšířil vliv 
tzv. levicových liberálů. Tak totiž se nyní sami a navzájem označují 
bývalí komunisté.

Nemalý podíl na této podivuhodné situaci má i bývalý ředitel 
Pick. Pro posouzení jeho jednání není dnes již potřebná znalost, zda 
tak činil s plným vědomím důsledků. Rozhodující je skutečnost, že v 
direktorování se opíral o zjevné aktivisty i méně známé podporovatele 
Pelikánovy komunistické skupiny v RFE, umožňoval, aby jejich stoupenci, 
vesměs bývalí komunisté, vyplňovali značnou část programů stanice. 
Jmenujme jen několik z nich - Kaplana či Prečana, Seluckého či Müllera, 
Skřonta či manžele Vaněčkovy nebo i Medka, znalce členství téměř všech 
režimních stran - i té rodné.

Za této skutečnosti se nutno ptát, komu tedy prospívá farizejská 
činnost ’’levicových liberálů" - Volného, Schulze, Přibíka, Rakušanové, 
ale i Kusína a mnoha dalších. Komu prospívají do nebe volající ostudné 
aféry, kdy do RFE na "doporučení" těchto farizejů byl přijat dřívější 
exponoval ý hlasatel čs. vysílání moskevského rozhlasu Svoboda a nebo 
známý také "herec", donedávna ještě komunistickým režimem prosazovaný 
a plně se pro něho angažující.

Bereme na vědomí existenci těchto dřívějších vášnivých propagátor 
komunismu a později "socialismu s lidskou tváří" či jinou části těla. 
Často je také tolerujeme. Nemůžeme ale přehlížet, že dnes nejen sedí, 
ale i vědomě negativně ovlivňují působení oficiální rozhlasové stanice 
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Podívejme se, kdo je tvůrcem programů, jaký je jejich obsah a 
jakou odezvu nacházejí u demokraticky smýšlejícího obyvatelstva v poro­
beném Československu. Komu a jak pomáhají různé Schulzovsko-Havlovské 
výchovně značně problematické university, přehnané oslavování levičáka 
Seiferta - pochopitelně člena KSČ až do začátku 70. let, jednostranné 
propagování Charty 77, jako produktu i "údělu" především komunistů - 
také těch, kteří aktivně pomáhali likvidovat zbytky demokracie a svobod 
v Československu. Nelze se pak divit, že programy Schulze, Volného,
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Cikla, Kalinové a jim podobných nevedou k rozšiřování řad posluchačů 
RFE v Československu, neplní určené poslání. Naopak, působí protikladné 
Výsledek je potom zjevný, i když mnohomluvně odůvodňován. Öeskoslovensk 
oddělení produkuje v rámci celé RFE nej slabší pořady. A o tom ví a 
cvrlikají i dobře slyšitelní vrabci v Anglické zahradě.

Závěr je zcela jednoznačný. Programy čs. oddělení RFE neposkytují 
obyvatelům Československa přesvědčivé informace. Doufejme, že příchodem 
Zdeňka Šedivého ustane podpora "levicových liberálů'1, těchto naprosto 
cizích elementů v československém oddělení RFE a začnou se projevovat 
více v praxi nekompromisní stanoviska ředitele Urbana.

Doufejme také, že konečně dojde i k omezení vlivu a intrik se 
strany národněfrontovské Rady svobodného Československa na obsazování 
redakce i tvorbu programů. Konečně snad také již ustane potlačování 
příspěvků významných představitelů československého demokratického 
exilu v pořadech RFE. Pak bude opět plnit československé oddělení 
této rozhlasové stanice svou roli ve prospěch americké demokracie 
i boje národů Československa za svobodu.
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